编辑:徐振丽|美编:王春卉|责校:李传富

巫启贤巧留藏头诗 Ella 狂飙山东话

猜评团合力 智取"西楚霸王"





据网易娱乐 江苏卫视本周日晚8时30分播出的第八期《蒙面唱将猜猜猜》中,"蓝瘦的海盗很香菇"、"我不是一只小小鸟"两位新唱将强势补位。"西楚霸王"及"最后一只恐龙",本周接连上演世纪悬念。

为找出唱将真实身份,知名音乐制作人黄国伦和《中国新歌声》第一季总冠军蒋敦豪,火线加盟实力助阵猜评团。本期节目中,巫启贤虽缺席但巧留藏头诗,Ella 狂飙山东话,大张伟配合连珠炮逼问,众多猜评名嘴合力智取蒙面唱将——"西楚霸王"。
"西楚霸王"上周在首轮合唱后,被猜测为外籍歌

"西楚霸王"上周在首轮合唱后,被猜测为外籍歌手。谁知,在独唱环节却露出马脚,种种迹象显示此人疑似歌手孙楠。本周,虽然巫启贤缺席猜评团,但他留下的神秘纸条,暗中一首藏头诗,意将西楚霸王身份昭告天下。Ella 攥紧纸条,胸有成竹地将其身份直指孙楠,大张伟也绞尽脑汁,只为让霸王开口露马脚:"咱们干脆这么聊吧,问霸王知道孙楠是谁吗?"但霸王始终一副"我听不懂"的样子。

Ella 灵机一动,立刻用浓浓的山东腔问道,"讲一些家乡话,他可能听得懂。大王,你知不知道孙楠?知道吗?你知道羊驼是啥吗?"一连串"山东味儿"的发问,逗得全场笑声不断。连大张伟都招架不住,连忙阻止 Ella,"Ella姐,我真的想给你买点花生,让你出去卖一下。"其他猜评团也随之展开强烈攻势,"孙楠唱功怎么样?""你怎么评价孙楠长相?"一连串的"急火猛攻"下,霸王有些招架不住,急得嚷嚷道:"你们错了!错了!"霸王面具下究竟是孙楠,还是另有其人?也许只有等节目播出才能揭晓。

陈妍希首次银幕献声获赞



据搜狐娱乐由陈妍希搭档佟大为主演的减压喜剧《外公芳龄38》,将于11日全国公映。首次全喜剧演出的陈妍希,饰演从农村进入大城市勇敢追寻歌唱梦想的超能少女唐慧茹,和佟大为饰演的著名主持人"何志武"之间,发生了一段哭笑不得的"寻亲"故事。

日前,影片在北京举行首次观众场试映,陈妍希的喜剧演出不仅笑翻全场,点赞"原来陈妍希演喜剧那么豪放",不少观众更对她在片中的歌曲演唱赞不绝口,惊

叹:"原来,陈妍希唱歌这么好听!

陈妍希坦言,当初看到《外公芳龄38》的剧本,除了惊喜终于能圆满自己演喜剧的梦想,唐慧茹参加歌唱比赛的人物设定和经历,也让她很受触动。因为陈妍希从小就很喜欢唱歌,也曾参加过歌唱比赛。从美国名校南加州大学毕业时,陈妍希本可以顺理成章进入商界,但为了自己的歌手梦想,她毅然从美国回到台北,报名参加娱乐公司的新人面试,并顺利被经纪公司签下,于2006年进入演艺圈。

"一开始没有机会,那时候唱片市场不景气,很多是演一部戏,可以唱一首主题歌,再出专辑。他们说,戏红了出专辑会比较容易,你不如就先从演戏开始。"陈妍希笑言,刚开始演戏的时候,也没想到会在演员这条路上走到现在。"演戏后发觉自己也很喜欢当演员,可以有机会去体味角色的不同的人生。对于唱歌,我觉得那就随缘吧。"

幸运的是,陈妍希遇到了电影《那些年,我们一起追的女孩》。然后,在2013年,陈妍希发行了个人首张原创音乐专辑《Me Myself,And I》。专辑中的每一首歌,都是陈妍希历年的心里创作。而直到现在,陈妍希还会把自己的所见所想写成歌词。"蛮开心能接到这样一个角色。唐慧茹去参加歌唱比赛,也算是间接完成了我对参加歌唱比赛的一个梦。这种梦,小时候可能还会有勇气去报名参赛。但现在有了固定的工作,就很难再鼓起勇气去做这件事情了。"

《情圣》"贱"指贺岁档

"喜剧梦之队"爆笑狂欢



据网易娱乐昨日,爆笑喜剧电影《情圣》发布首款"先贱"版海报和预告,抢先一步攻占贺岁档。片中"四兄弟"肖央、小沈阳、乔杉、艾伦花式开撩,在三位性格迥异的女性之间展开追爱大作战,一路糗料不断,反复刷新笑点。物料一经上线便引起刷版疯玩,提前让观众进入了爆笑狂欢模式。

该片由"喜剧双雄"宋晓飞、董旭联合执导,李潇、

于淼担任编剧,肖央、闫妮领衔主演,小沈阳、乔杉、艾伦、代乐乐、常远、克拉拉主演。

除了笑料无处不在的剧情外,电影《情圣》的逆天主演阵容也令网友兴奋不已。男主角肖央自带诙谐属性,在《唐人街探案》、《天将雄狮》等影片中的"鬼畜"表现至今让人印象深刻;女主角闫妮自《武林外传》开始便成为公认的"喜剧女神",几乎每年贺岁档,都会有喜剧作品和观众见面,如《三枪拍案惊奇》《最强喜事》《大魔术师》等,可谓当仁不让的"贺岁女王";小沈阳、乔杉、艾伦、常远更是知名综艺《欢乐喜剧人》的大热嘉宾,花样层出的"笑果"征服了无数观众,俘获众多年轻粉丝。

此次,几人悉数集结在电影《情圣》中,组成"喜剧梦之队"杀人贺岁档,强强联手所碰撞出的颠覆性喜剧效果,在昨日曝光的物料里已可窥见一二。据悉,影片还有更多喜剧大咖加盟助阵,届时定会上演一场爆炸狂欢式的贺岁盛宴。

此次,电影《情圣》不仅主演阵容囊括了国内喜剧人半边天,可谓家喻户晓;宋晓飞、董旭两位导演也是来头不小,作为业内著名摄影师和录音师,曾参与《煎饼侠》、《泰囧》、《港囧》、《一代宗师》、《心花路放》、《唐人街探案》、《分手大师》等多部大热佳作,屡次提名金像奖和金马奖。而编剧李潇、于淼也是为观众津津乐道的"段子制造机",一度联手打造出《余罪》、《大丈夫》、《好先生》等热播剧集,部部好评如潮,功底可见一斑。

央视春晚本周"一审" 多组喜剧团队参与创作

据法制晚报 昨天,距离央视鸡年春晚直播还有87天,本周将进行春晚语言类节目一审,多组喜剧人团队参与创作,节目将具有创新性。

近期,央视春晚办公室正在对晚会的主题、立意以及创新性进行反复研究。每年观众最为重视的语言类节目已经完成征集工作,正在进行"读剧本"环节,从演员阵容方面看,今年不仅有"春晚老炮"冯巩团队、蔡明团队、苗阜团队、曹云金团队、岳云鹏团队、开心麻花团队、贾玲团队、嘻哈包袱铺团队、北京大逗相声团队、天津小剧场相声团队等"春晚老炮"参与,同时一些新人团队也将加入春晚创作团队,更有素人新鲜加盟。

准备"一审"的团队正在忙碌

今年,在电视荧屏上,与语言类节目相关的喜剧类节目受到观众热捧,其收视率长期占据当晚综艺节目收视率榜首。

这也使得央视春晚语言类节目更具挑战性,今年央视春晚由于总导演定得早,语言类节目研讨会 4 月初就已经开完,可谓是近年来下手筹备最早的一届央视春晚,同时央视春晚办公室 6 月初就向部分喜剧团队发出邀请,可见对于今年春晚语言类节目重视程度。

记者独家采访鸡年春晚相关知情人士,对方直言:"鸡年春晚语言类节目筹备工作早已启动,今年导演组对于喜剧类节目非常重视,总导演杨东升更是提出'要打造精品节目,力求精益求精'的方针,现在已经有部分团队交稿,准备参加语言类节目一审的团队已经开始频繁出人春晚大本营影视之家,进行读剧本、二度创作及修改工作。"

资深及素人演员均接到邀请

央视春晚筹备在即,不少资深喜剧人及素人演员都接到了"春晚邀请"。春晚知情人士透露:"今年春晚语言类节目演员阵容将呈现老中青三代同台参加审查的状况,春晚才是喜剧人最高的竞技舞台。"

从演员阵容方面看,今年"春晚老炮"有冯巩团队、蔡明团队、苗阜团队、曹云金团队、岳云鹏团队、开心麻花团队、贾玲团队、嘻哈包袱铺团队、北京大逗相声团队、天津小剧场相声团队等参与。

今年春晚依旧秉承"开门办春晚"的原则,例如东方卫视素人喜剧综艺节目部分优秀选手已经接到春晚导演组邀请,其团队正在就剧本进行创作,对于素人喜剧演员来说,能参与春晚进行历练是一次不错的经历。

相声和小品加入多媒体元素

节目寻求创新、创意一直都是央视春晚语言类节目的特点,今年春晚节目组更是脑洞大开,将多媒体形式融入传统相声,打造"5d相声",可谓是新奇特的想法,但该初衷最终缺乏实践性,被剧组暂时拿掉,但春晚语言类节目组的创作气氛浓郁,而且有意将多媒体元素、声光电的舞美融入相声、小品中去,让观众值得期待。

特别值得一提的是,今年春晚的表演团队更加多元化,春晚知情人士透露:"一个团队的多组演员都将参与到春晚语言类节目审查中去,观众不仅能看到该剧团挑大梁的演员,同时也能看到不少新鲜面孔。"这也是央视春晚更具包容性的一面。

《新歌声》台湾行 蒋敦豪干净嗓音"撩"歌迷





据腾讯娱乐 10 月 30 日晚 7 点,2016《中国新歌声》台湾行拉开帷幕,蒋敦豪、余枫、刘明湘、周深、李维、长宇、官灵芝、陈冰等两岸人气演员共同奉上了一场音乐盛宴。同时来自两岸的校园"好声音"也同台飙歌,为年轻一代梦想发声。